



Разговоры о важном

В 9 кадетском классе состоялся классный час на тему: «Россия: Взгляд в будущее», который состоялся в рамках проведения Всероссийского проекта «Разговоры о важном»

Началось наше занятие с неожиданного вопроса - «Каким вы представляете своё будущее?»

Ребята рассказывали о своих целях и то куда они поступят после 9 класса. Далее по плану урока мы рассматривали вопрос: «По вашему мнению, почему для государства важно быть независимым, самостоятельным, автономным»? У всех был разный ответ. Узнали, что такое технических суверенитет и для чего он нужен.

В ходе урока мы посмотрели видео – интервью Германа Оскаровича Грефа (председатель правления Сбербанка). Герман Греф в своём выступлении подчеркнул важность формирования технологического суверенитета нашей страны и обозначил ряд особо важных направлений развития для страны на данный момент.



Для себя в ходе этого урока я узнал, что технологических суверенитет – это ключ к устойчивому развитию России в 21 веке. Поделился мыслями о том какое у меня будет будущее. В интервью Германа Грефа узнал, что нужно много читать и много интересоваться в моём возрасте.



Милованов Игорь ученик 9 кадетского класса